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Το ΔΣ της ΠΟΣΕ πραγματοποιήθηκε στις 18/7/2013 σε μια
κρίσιμη περίοδο που το αντιλαϊκό πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης
διαλύει υπηρεσίες, απολύει εκπαιδευτικούς και εργαζομένους στην
τοπική αυτοδιοίκηση και καταργεί οριστικά τον κατώτερο μισθό στον
ιδιωτικό τομέα. Ταυτόχρονα υλοποιείται με γρήγορους ρυθμούς η
ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ. Το ΙΚΑ μετατρέπεται σε
έναν οργανισμό συντάξεων. Ιδιωτικοποιούν τομείς όπως είσπραξη
των εσόδων, ανακεφαλαίωση ενσήμων προ 2002 κ.α. Επίσης
προχωράει το ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας του ΙΚΑ προς
όφελος επιχειρηματικών συμφερόντων. Όλα αυτά θα φέρουν τη
συγχώνευση υπηρεσιών, « την ύπαρξη πλεονάζοντος προσωπικού»
και τελικά τις απολύσεις.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΣΕ απέρριψε την πρόταση της παράταξης
μας να συζητηθούν πρώτα οι αντιδραστικές αλλαγές του
πολυνομοσχεδίου για τις εξελίξεις στην κοινωνική ασφάλιση και στο
ΙΚΑ θεωρώντας πιο σημαντικό το ζήτημα της οικονομικής
εκρεμμότητας του συλλόγου Ανατ. Μακεδονίας!!! Επίσης
προσκλήθηκε νομικός σύμβουλος εκτός ημερήσιας διάταξης για να
δώσει πληροφορίες νομικής φύσης για το δωρόσημο.!!!!!!

Όλα αυτά αποτελούν μια σκόπιμη αποπροσανατολιστική τακτική
που έχει και την αποδοχή και των άλλων παρατάξεων (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-
ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΡΦΟΙ-ΕΑΣΠ). Το αποκορύφωμα της
τοποθέτησης του προέδρου ήταν « ότι όσοι αγώνες έγιναν από τα
συνδικάτα των Καθηγητών - ΜΕΤΡΟ - ΔΕΗ, δεν είχαν κανένα
αποτέλεσμα. Η πολιτική της ΠΟΣΕ (ειρηνική επανάσταση), των
δημοσίων σχέσεων, των υπομνημάτων και των κλειστών δωματίων
είναι η μόνη που έχει αποτελέσματα ». Μετά τις διακοπές, τον
Σεπτέμβρη μέσω περιοδειών που θα κάνει η ΠΟΣΕ στην επαρχία θα
δείξει την αγωνιστική της διάθεση !!!



Στο αντίποδα αυτού του συμβιβασμένου κυβερνητικού συνδικαλισμού
αφού τους κατήγγειλε η παράταξη μας πρότεινε συγκεκριμένο πλαίσιο
δράσης.

ΕΝΑΝΤΙΑ
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ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

 ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ. ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

 ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΙΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ.

Καλούμε σε συμπαράταξη και συμπόρευση με τα σωματεία
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, με μαζικούς φορείς και Λαϊκές
Επιτροπές.
Καλούμε τώρα τα Διοικητικά Συμβούλια να οργανώσουν Γενικές
Συνελεύσεις με το παραπάνω πλαίσιο δράσης,  για την οργάνωση
του αγώνα. Με περιοδείες, ομιλίες, υλικά να ενημερώσουμε τους
εργαζόμενους.
Απευθύνουμε κάλεσμα συσπείρωσης, συστράτευσης και
συμπόρευσης προς όλους τους εργαζόμενους για να μην περάσουν
τα μέτρα που οδηγούν στην εξαθλίωση.
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